
Рецензія-Відгук
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

В умовах сьогодення на ринку праці є нагальна потреба у фахівцях сфери 
гостинності, які володіють організаційними, сервісними, управлінськими, 
виробничими, технологічними, економічними навичками, необхідними для 
надання послуг, здатні організувати та розв’язувати складні завдання 
дослідницького та інноваційного характеру у готельній та ресторанній справі.

Освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за 
спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» другого магістерського 
рівня включає комплекс документів, розроблених науково-педагогічними 
працівниками випускової кафедри готельно-ресторанної справи та туризму, 
стейкхолдерами та здобувачами Національного університету біоресурсів і 
природокористування України з врахуванням потреб ринку праці та 
відповідних вимог.

Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент, 
що дана освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» 
приділяє суттєву увагу професійно-практичним програмним результатам 
навчання та відповідним компетентностям підготовки магістрів, що є її 
беззаперечною перевагою.

ОПП реалізує підвищення рівня знань та навичок з організації 
готельного і ресторанного господарства та орієнтована на спеціальну 
підготовку сучасних фахівців з готельно-ресторанної справи, ініціативних, 
здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі. Зміст 
представленої ОПП охоплює новітні критерії до навчання за магістерськими 
програмами: придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Викладене вище дає підстави рекомендувати освітньо-професійну 
програму «Готельно-ресторанний бізнес» в Національному університеті 
біоресурсів і природокористування України для використання з метою 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з присвоєнням освітньої 
кваліфікації «Магістр з готельно-ресторанної справи».
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